
Referat af generalforsamling i HG Fodbold den 20.08.2019  

Antal deltagere 28 samt 6 bestyrelsesmedlemmer og regnskabsfører 

1. Valg af dirigent 

Sten Sønderby blev foreslået og valgt 

2. Aflæggelse af bestyrelsens beretning 

a) Formand Jesper Hansen/Næstformand Jens-Erik Petersen 

Jens- Erik Petersen havde nogle enkelte bemærkninger til den udsendte beretning, der blev godkendt med 
akklamation uden en eneste kommentar. 

b) Herre/drengeformand aflægges af Micha,el Helsinghoff 

På vegne af den fraværende herreseniorformand oplæste Jens-Erik Petersen den af Michael Helsinghoff 
fremsendte beretning, der legeledes blev godkendt med akklamation 

c) Kvinde/pigeformand ved Jesper Hansen 

Jesper Hansen aflagde beretning på pige-/dameseniorudvalgets vegne. På baggrund af manglende trænere 
til et pigehold blev forhøjet kontingent til aflønning af trænere drøftet contra at lukke for tilmelding. Der 
kom ingen konklusion, men bestyrelsen blev pålagt at arbejde videre med problematikken 

d) Børnefodbold ved Søs Abel 

Den af Søs Abel fremsendte beretning blev oplæst af Jens-Erik Petersen, hvorefter den med akklamation 
blev godkendt 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab 2018/2019 og budget for 2019/20 v/ Kasserer Tommy Lauth 

Tommy Lauth gennemgik kort det reviderede regnskab, der udviste et mindre underskud på kroner 26228,- 
mod et budgetteret overskud. Efter enkelt spørgsmål til regnskabet blev det enstemmigt godkendt 

Efterfølgende fremlagde Tommy Lauth budgettet for 2019/20. Budgettet udviser et mindre overskud på 
kroner 16106,- Budgettet blev fremlagt til orientering for generalforsamlingen, hvilket de uændrede 
kontingentsatserne for kommende år ligeledes blev. Ingen bemærkninger hertil. 

4. HG fodbolds målsætning for den kommende sæson v/ næstformand Jens-Erik Petersen 

Da der kun var enkelte ændringer af redaktionel karakter i Vision og Målsætning - årstal samt 
rækkeændringer - og det ikke var muligt at få oplægget vist via en projektor blev det besluttet, at planen 
bliver lagt på hjemmesiden, og man kan komme med indsigelser og ændringsforslag til bestyrelsen indtil 1. 
oktober, hvorefter bestyrelsen vil behandle dem.  

5. Indkomne forslag. Forslag, der ønskes behandlet skal være formand Jesper Hansen i hænde senest 8 
dage før Generalforsamlingen d.v.s. senest mandag den 12. august 



Der var indkommet et forslag om honorering af alle trænere i HG på baggrund af informationer, som 
forslagsstillerne havde fået på et DBU-kursus. Da der var tvivl om lovligheden rent skatteteknisk af en 
vedtagelse samt de økonomiske konsekvenser blev det pålagt den kommende bestyrelse at arbejde videre 
med intentionerne i forslaget. Samtidig blev forslaget trukket. 

6.Valg til bestyrelsen 

a) På valg er uden for tur formand Jesper Hansen 

Der var ingen kandidater, hvorfor posten er vakant 

b) På valg er jf. vedtægterne bestyrelsesmedlem Karina Worblewski (Ikke villig til genvalg), Peter Hammer 
(Ønsker ikke at modtage genvalg) 
 
Ej heller her var der nogen kandidater 
 
c) Udtræder af bestyrelsen uden for tur:  Lars Hoppe Søe og Jens-Erik Petersen 
 
Også disse to poster er ledige. Bestyrelsen indkalder til en ekstraordinær generalforsamling med valg af en 
ny bestyrelse som eneste punkt på dagsordenen 
 
Bestyrelsen ønsker en større bestyrelse, hvorfor der stilles forslag om at vælge yderligere 2‐3 
bestyrelsesmedlemmer. 

d) Valg af suppleant(er) P.t vakant 

Ingen valgt! 

e) Valg af revisor, Brian Vahlkvist genopstiller 

Brian Vahlkvist blev genvalgt 

f) Valg af revisorsuppleant, Steen Sønderby genopstiller 

Sten Sønderby blev genvalgt  

7. Eventuelt 

Her drøftede man bl. a den kommende generalforsamling. Mulige kandidater. Indhold af 
generalforsamlingen. Elite contra bredde. Organiseringen af HG Fodbold. Alt under en "hat" eller opdeling i 
en pige-/dameafdeling og en drenge-/herreafdeling.  Efter en del debat takkede dirigenten for god ro og 
orden. Jens- Erik takkede tilsvarende dirigenten for hans gode måde at lede generalforsamlingen på, 
hvorefter der traditionelt blev udråbt et trefoldigt leve for HG Fodbold. 

Referent 

Jens-Erik Petersen 

 


